

PRIMĂRIA COMUNEI VINTILĂ VODĂ	
JUDEȚUL BUZĂU	
INTRARE	Nr. 4777
IEȘIRE	
Ziua 10	Luna 09 Anul 2021



**ROMÂNIA**  
**JUDEȚUL BUZĂU**  
**CONSILIUL JUDEȚEAN**

Municipiul Buzău, Bd. Nicolae Bălcescu nr. 48, cod 120260  
Telefon +0040-238-414112 Fax +0040-238-725507

web: www.cjbuzau.ro

e-mail: cjbuzau@cjbuzau.ro, consjudbuzau@gmail.com,  
cjbuzau@yahoo.com



Nr. 14098 / - 9. SEP. 2021

PRIMARIA .....

### INFORMARE

#### **referitoare la implementarea proiectului Team UP- Progres în calitatea îngrijirii alternative a copiilor, cod SMIS 127169**

Ministerul Muncii și Protecției Sociale, prin Autoritatea Națională pentru Drepturile Persoanelor cu Dizabilități, Copii și Adopții în calitate de solicitant și DGASPC Buzău în calitate de partener, implementează proiectul Team UP- Progres în calitatea îngrijirii alternative a copiilor, cod SMIS 127169, finanțat în cadrul PROGRAMUL OPERAȚIONAL CAPITAL UMAN 2014-2020, Axa prioritară 4: Incluziunea socială și combaterea sărăciei; Prioritatea de investiții 9.iv - Creșterea accesului la servicii accesibile, durabile și de înaltă calitate, inclusiv asistență medicală și servicii sociale de interes general; OS 4.5 & 4.14 - „Reducerea numărului de copii și tineri plasați în instituții, prin consolidarea rețelei de asistenți maternali”

OBIECTIVUL GENERAL al proiectului este: Creșterea calității sistemului de asistență socială și a numărului de asistenți maternali la nivelul comunității, prin introducerea de instrumente și proceduri și prin îmbunătățirea nivelului de competențe al profesioniștilor din sistem. În acest sens, vor fi formați toți cei aproximativ 11 000 de asistenți maternali activi, precum și peste 4000 de asistenți maternali care vor fi angajați pe perioada de implementare a proiectului.

In cadrul proiectului DGASPC Buzau realizeaza implementarea urmatoarelor activitati:

- Susținerea programului de formare profesională destinat asistenților maternali și personalului specializat din cadrul instituțiilor cu atribuții în domeniul protecției speciale a copilului separat de familie și al prevenirii separării copilului de familie;
- **Dezvoltarea rețelei de asistenți maternali - identificarea, recrutarea și angajarea persoanelor aparținând grupului țintă și care vor fi nou angajate pe perioada de implementare a proiectului 2019-2023**, astfel: (14 asistenți maternali profesioniști în anul 2019; 20 asistenți maternali profesioniști în anul 2020; 20 asistenți maternali profesioniști în anul 2021; 20 asistenți maternali profesioniști în anul 2022; 20 asistenți maternali profesioniști în anul 2023).

**Cu privire la activitatea de identificare, recrutare și angajare a persoanelor aparținând grupului țintă și care vor fi nou angajate pe perioada de implementare a proiectului, va informam ca aceasta oportunitate poate fi adusa si in atentia membrilor comunitatii dumneavoastra.**

**Persoanele interesate sa devina asistent maternal profesionist prin acest proiect se pot prezenta la sediul DGASPC Buzau, persoana de contact, responsabil de implementare local Pirvu Mihai Ciprian, sau pot consulta informatiile generale despre profesia de asistent maternal profesionist disponibile pe site-ul institutiei: <http://www.dgaspc-buzau.ro/asistentul-maternal-profesionist-amp>**

Atașăm prezentei informații generale privind profesia de asistent maternal.

Cu considerație,

SECRETAR GENERAL AL JUDEȚULUI,  
MIHAI LAURENȚIU GAVRILĂ



Director Executiv DGASPC Buzau  
Dorobanțu Loredana Elena